

## **VOJVODINA POKORILA EVROPU - SA 4 MEDALJE NAJUSPEŠNIJA NA EVROPSKOM PRVENSTVU REGIONA**

Reprezentacija Vojvodine ostvarila je fantastičan rezultat na **Evropskom prvenstvu regiona** koje je održano prošlog vikenda u Herceg Novom. U konkurenciji 45 Reprezentacija regiona iz 23 Evropske zemlje, takmičari i takmičarke Vojvodine kao jednog od tri regiona Srbije, sa osvojene **2 zlatne, 1 srebrnom i 1 bronzanom** medaljom bili su najuspešnija Reprezentacija na šampionatu .

Već na startu šampionata u subotu u kvalifikacijama takmičari Vojvodine su furiozno ostvarili ulazak u tri finala i osvojili jednu bronzanu medalju.

**Bronznu medalju** osvojio je Kata tim juniora u sastavu : **Jovan Simić, Nikola Jojić i Luka Gergelj.** Vanja

Kata tim juniorki u sastavu **Vanja Savevski, Jelena Leković i Bojana Mladežić** na putu do finala pobedio je kata timove Lacija i Beograda .

Kata tim seniorki u sastavu **Dunja Žeravić, Milana Jakšić i Ivana Stepanović** na putu do finala je furiozno savladao kata timove Podgorice i Beograda.

Kata tim seniora u sastavu **Stefan Šemlal, Relja Miljanović i Živojin Nikolić** u prvom kolu je poražen od ekipe Campanja –Italija.

Ekipa seniora u borbama je na putu do finala odlično radila i savladala ekipe : Zagreba -Hrvatska, Centralne Srbije, B i H regiona Hercegovina i Grčke – regiona Makedonije. Ekipa je nastupila u sastavu : seniori **Slobodan Bitević, Nikola Jovanović, Marko Mandić, Rada Jovanov Mladen Gordić, Stefan Lugić i Mladen Đurić**

Nažalost u borbama ekipa seniorki je u prvom kolu poražena od ekipe Zagreba . Ekipa juniorki-kadetkinja posle pobede nad ekipom iz Lođ iz Poljske izgubila je od ekipe Zagreba a ekipa juniora- kadeta je poražena u prvom kolu od ekipe Zagreba a potom je u repasažu izgubila i od ekipe Centralne Srbije.

U nedelju u finalu su oba kata tima i juniorki i seniorki sigurnim izvođenjem svojih kata osvojili **zlatnu medalju**. Juniorke su pobedile ekipu Madrida –Španija a seniorke ekipu Pulje – Italija.

Ekipa seniora u borbama je nažalost nesretno sa 2:1 poražena od ekipe B i H Sarajevo koja sastavljena potpuno od takmičara Reprezentacije B i H koja je aktuelni vicešampion Evrope. Tako su seniori morali da se zadovolje **srebrnom medaljom** što je veliki uspeh ali ostaje žal za propuštenom šansom da se domognu šampionske titule.

Pored takmičara velike zasluge za postizanje istorijskog uspeha Vojvodine pripadaju selektorima : za kate **Petru Kosanoviću** i za borbe

**Predragu Stojadnovu i Nenadu Milenkoviću kao i trenerima : Milošu Eriću, Željku Mandiću i Kunevski Ivanu.**

Zapaženu ulogu na šampionatu su imale i internacionalne sudije : **Milan Kovačević, Miroslav Dragojlović, Stevan Brajović i Srđan Lagundžija .**

Predsednik Karate saveza Vojvodine, **Strahinja Tepavčević nije krio zadovoljstvo zbog postignutog istorijskog uspeha talmičara Vojvodine i zahvaljuje se Pokrajinskom sekretarijatu za sport i omladinu Vojvodine koji je imao razumevanja da finansijski pomogne i podrži odlazak Reprezentacije Vojvodine na Evropski šampionat .**